



Wrocław, 24.10.2023r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: „Zakup i wdrożenie Systemu Elektronicznego Zarządzania Dokumentami (EZD) oraz przeszkolenia personelu DPIN S.A” - ZP/TP/44/2023.

Na podstawie art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 18.10.2023r. :

Pytanie nr 1

Dot. Wzoru umowy Par. 9 ust. 2 lit. c) Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmniejszenie wysokości kary umownej do wartości 0,5 % wysokości wynagrodzenia łącznego netto.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Dot. Wzoru umowy Par. 9 ust. 4 Wykonawca zwraca się z wnioskiem o dopisanie ograniczenia możliwości dochodzenia odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych – do wysokości 100% wynagrodzenia umownego netto, z wyłączeniem utraconych korzyści.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Dot. Wzoru umowy Par. 12 ust. 3 pkt. 3.1 i 3.2 Wykonawca zwraca się z wnioskiem o dopisanie postanowienia że odstąpienie od umowy w punktach w/w jest dopuszczalne, po bezskutecznym upływie dodatkowego terminu wyznaczonego przez Zamawiającego w pisemnym wezwaniu do rozpoczęcia prac bądź ukończenia etapu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Dot. Wzoru umowy Par. 12 ust. 9 Wykonawca zwraca się z wnioskiem o modyfikację postanowienia, w sposób przewidujący możliwość wyrównania strat rzeczywistych do 100% wynagrodzenia netto, bez utraconych korzyści.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

Dot. Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych Par 3 ust. 5 pkt. 5.6 Wnosimy o wydłużenie czasu na poinformowanie Administratora o każdym zgłoszonym podejrzeniu naruszenia ochrony danych osobowych – z 24 h do 48 h. W kwestii wyjaśnienia Wykonawca wskazuje, iż konieczność udzielenia informacji może nastąpić np. w weekend. Ponadto w praktyce przy specyfice usług informatycznych niejednokrotnie ustalenie zaistnienia naruszenia, jego przyczyn i dokładnego zakresu naruszenia wymaga wielogodzinnych prac, które mogą potrwać więcej niż 24 godziny. Istotne jest, aby przekazać Administratorowi niezwłocznie takie dane, aby mógł podjąć decyzję co do zastosowania art. 33 oraz 34 RODO. Nie mogą być to niezweryfikowane informacje.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

